Cégforma/szervezeti forma
Formai kérdésnek tűnik
Kapott-e de minimis támogatást előző 3 évben? (ha igen, mennyit)
Formai kérdésnek tűnik

Igényelt támogatás összege
Y1 = vagyis ennyibe kerül az államnak a tervezett változás
Projekt teljes összege
Y2 = ennyibe kerül mindösszesen a tervezett változás
· Építési beruházás költségei

· Önmagában egyelőre nem tűnik érdekesnek

· Gépbeszerzés költségei

· Önmagában egyelőre nem tűnik érdekesnek

· Egyéb költségek

· Önmagában egyelőre nem tűnik érdekesnek

Alkalmazotti átlaglétszám fejlesztés előtt / után
X1 = ígért változás (vélhetően minél jobban nő az alkalmazottak száma, annál jobb)
Elszámolható menedzsment költség
Önmagában egyelőre nem tűnik érdekesnek

Fejlesztés megnevezése
Objektum neve

Jövedelemtermelő igen/nem
X2 = ígért változás (preferált vélhetően az igen)

Fejlesztés előtti állapot leírása / fejlesztés leírása – szöveges
ÚGY TŰNIK itt lesz némi kézimunka-igény, ugyanis innen kell kivadászni azon X3---Xi---Xn változókat, melyek minden objektum esetén értelmes ígéretnek/kockázatnak minősíthetők!!!

Pénzügyi adatok 2006-2013 számviteli tv szerint terv mérleg adatok, tervezett adatok is.

Önmagában egyelőre nem tűnik érdekesnek

Beruházás egyes létesítményeire vonatkozóan:

· Létesítmény neve

· Település (lélekszám)
· Xj = ha az ígérvényeket (X) relativálni akarjuk

· Hrsz

· Belterület/külterület/tanya

· Xj = ha az ígérvényeket (X) relativálni akarjuk

· Távolság helyi v. országos védelem alatt álló épülettől

· Xj = ha az ígérvényeket (X) relativálni akarjuk

· Távolság kulturális – oktatási épülettől

· Xj = ha az ígérvényeket (X) relativálni akarjuk

· Akadálymentesítés teljes/részleges/nincs

· Xj = ez ígérvény???
· Zöldfelület a fejlesztés előtt/után

· Xj = ez ígérvény???

A fejlesztés egészére nézve:
A fejlesztés célja (szöveges)
ÚGY TŰNIK itt lesz némi kézimunka-igény, ugyanis innen kell kivadászni azon X3---Xi---Xn változókat, melyek minden objektum esetén értelmes ígéretnek/kockázatnak minősíthetők!!!

Fejlesztés jellege: (tér/épületfelújítás/piac/játszótér/zöldfelület)

Fejlesztés ideje

??? az a jó, ha gyors, vagy ha lassú, vagy…?

Finanszírozás módja
Önmagában egyelőre nem tűnik érdekesnek

Fejlesztés naturális adatai (nm, m3 stb)
ÚGY TŰNIK itt lesz némi kézimunka-igény, ugyanis innen kell kivadászni azon X3---Xi---Xn változókat, melyek minden objektum esetén értelmes ígéretnek/kockázatnak minősíthetők!!!

JAVASLAT: ANONIM MÓDON JÓ LENNE, HA 3-4 PÁLYÁZAT ALAPJÁN SIKERÜLNE KIALAKÍTANI EGY MÁTRIXOT, AHOL A SOROK A PÁLYÁZATOK, A JOBB OLADLI UTOLSÓ OSZLOP A KÉRT TÁMOGATÁS, MÍG A TÖBBI OSZLOP (x) A FENTIEK ALAPJÁN AZ ÍGÉRVÉNYEK ÉS KOCKÁZATOK (VAGYIS A PÁLYÁZAT HATÁSÁRA ROMLÓ TENDENCIÁT MUTATÓ JELENSÉGEK) ADATAI… AZ x-EK ELNEVEZÉSE TERMÉSZETESEN OLYAN KELL, HOGY LEGYEN, AMI MINDEN EGYES OBJEKTUM ESETÉN ÉRTELMEZHETŐ!!!
REMÉLEM A FENTI UTALÁSOK ALAPJÁN MENNI FOG!
